

中国

肖焯赵红霞等人涉嫌敲诈勒索案已被公诉

300万元是雷政富找人垫付

本报重庆5月21日讯(深度记者 刘德峰) 近日,在肖焯、赵红霞、严鹏、谭琳玲等6人涉嫌敲诈勒索一案,被移交重庆市渝北区人民检察院后,由该院向渝北区人民法院提起公诉。在该案中作为“受害者”出现的雷政富和周天云二人,在被肖焯团伙敲诈勒索时,并非自掏腰包。21日,记者从相关人士处得知,肖焯、赵红霞、严鹏、谭琳玲等6人涉嫌敲诈勒索一案,已于近日在被移交重庆渝北区人民检察院后,由该院向重庆市渝北区人民法

院提起公诉。记者先后致电犯罪嫌疑人赵红霞辩护律师重庆智豪律师事务所律师张智勇、犯罪嫌疑人许社卿辩护律师北京蓝鹏律师事务所合伙人律师李春富,求证相关信息。张智勇律师以不方便为由,拒绝了记者采访。李春富律师则向记者确认了这一消息。李春富在电话中说,渝北区法院已通知他领取起诉书,“但暂时还未定开庭时间。”另外,记者还获悉,2008

年2月,当肖焯以“借钱”之名实施敲诈勒索时,原北碚区长雷政富让北碚区重庆勇智实业开发有限公司,向肖焯支付人民币300万元。此后,肖焯还让雷政富把北碚柳荫路边坡整治及碛金路改造工程,交给他的公司承建。2009年9月,肖焯借谭琳玲不雅视频为由,仍以“借钱”之名,向原重庆市地产集团董事长周天云敲诈200万元。周天云让其亲人为自己支付。肖焯敲诈所得的500万元,其中200余万元用于购买

房产;仅有4万元,被肖焯以“服装提成”的名义交给了赵红霞;其余款项,则被肖焯用作其他途径。据公开资料显示,重庆勇智实业开发有限公司成立于2002年,主要经营房地产开发及五金、交电、建材及机具、装饰材料、化工原料、日用百货等产品的销售。该公司曾开发多个居民小区,并曾承担了北碚行政中心大楼的开发工作。21日下午,记者多次致电该公司法人明勇智,其手机一直处于关机状态。



雷政富



周天云

第二批潜航员计划招两女性

据新华社青岛5月21日电 国家深海基地管理中心主任刘峰21日表示,国家深海基地管理中心正在筹备第二批潜航员的选拔和培训,第二批潜航员计划招收6名,其中包括2名女性。刘峰介绍,今年9月至10月将确定6名人选并进行培训,培训需要1至2年。“蛟龙号”母船“向阳红09”将于6月5日从青岛启航,赴江阴搭载潜器后,开始为期110余天、3个航段的试验性应用航次。”他说。

中老携手缴获580公斤毒品

近日,中老两国在湄公河水域成功破获一起特大跨国贩毒案件,缴获毒品冰毒片剂579.7公斤,抓获犯罪嫌疑人5名,扣押涉案船只1艘。在中方大力倡导下,中老缅泰四国迅速建立起湄公河流域执法安全合作机制。2012年11月,云南省西双版纳州公安禁毒部门根据情报,发现一个长期利用湄公河水路进行大宗毒品贩运的跨国贩毒集团。今年3月,两国执法人员抓获船上5名犯罪嫌疑人。通过对船体仔细检查,执法人员在驾驶舱外的前甲板下发现了大宗毒品冰毒片剂,重达579.7公斤。 据新华社

新闻回放 赵红霞事件发酵过程

2012年11月,人民监督网朱瑞峰,爆出重庆雷政富不雅视频案。随后,赵红霞因牵涉该案受到舆论广泛关注。2012年11月25日,赵红霞被刑事拘留;2012年12月31日,赵红霞被以“敲诈勒索罪”批准逮捕。

2013年1月底,重庆11名官员因涉不雅视频案被免职。2013年1月31日,重庆市律师协会刑事委员会副主任、重庆智豪律师事务所主任张智勇,作为嫌疑人赵红霞的辩护律师,曾向媒体披露:2013年元旦假期,赵红霞家人委托张智

勇律师和彭轶平律师作为赵红霞的辩护律师;2013年1月4日,两位律师按照新《刑事诉讼法》规定,在重庆市某看守所第一次见到赵红霞本人。2013年5月初,赵红霞等人涉嫌敲诈勒索一案,由重庆市公安机关,移送至重庆

市人民检察院第一分院。2013年5月7日,重庆21名党员干部因涉嫌不雅视频案,被重庆市纪委依法处理。5月10日,雷政富涉嫌受贿案,由重庆市人民检察院第一分院依法向重庆市第一中级人民法院提起公诉。

“网络举报刘铁男,不可复制”

举报人首谈刘铁男案,称曾遭报复

本报5月21日讯(记者 马云云) 19日,“刘铁男案”实名举报人罗昌平在官方消息发布后首度开口谈此案。当天,在搜狐传媒等主办的业务论坛上罗昌平直言,网络实名举报刘铁男一事“不可复制”。中纪委介入调查的消息一经发出,全国各地记者联

系罗昌平试图采访,但他几乎全部拒绝。在19日活动现场,罗昌平解释,整个事情相当复杂,“我曾跟个别媒体把整个过程推演了一遍,每次推演大概要花三小时,这是我拒绝所有媒体电话采访的一个重要原因。”“每一步都不是由谁能够决定的,连后面的结果我自己

都预料不到。”今年3月,罗昌平曾担心该举报“烂尾”。他坦言,自己决定以公开的方式实名举报,也曾做了一番缜密权衡。此前,罗昌平曾对媒体表示,举报前的2011年11月,他所在的媒体做了篇类似报道,后来被冷处理。到了去年年底,形势的变化让他觉得自己遭到了报

复,而这也成为了进行举报的非常重要原因。他说,自己同时也想观察新兴网络媒体在举报方面的作用,“看一下中央的反腐力度与实际行动。”罗昌平说,“我在《高官反腐录》一书里说过:死磕的前提是首先得自保,技术上是不是要过硬。你袒露在透

明的大众里面,起码要保证自己没有污点被人抓到或者技术上的破绽被人打倒。”刘铁男被调查,很多人把罗昌平的举报作为网络反腐的范本。罗昌平本人却有不同看法。他认为,这只是个案的突破不代表制度的演进,举报刘铁男这个案子是无法复制的,其本人也无法复制。

爱在线 联想A3000手机平板掀起全城热恋



9分钟,请回忆一下你了解的平板电脑。造口名牌,却只是枕头伴侣;几千大洋,却只能窝在家中。然而“无用”也有“例外”,联想最新推出的平板电脑A3000,变身“娱乐通讯双达人”;人性化的通讯设计,随时联网的3G体验,一机多用的全能应用,让平板电脑爱不释手,掀起一场手机平板的全城热恋。

更确切地说,联想平板电脑A3000直指这些不便,对产品便捷通讯的实用性和完整性进行了全面升级。7英寸的黄金小尺寸,11mm的机身厚度和300g的重量,长时间拨打电话也能轻松Hold住。A3000的通讯功能更是所向披靡,不仅通过了工信部入网认证,具备等同手机的完整通讯功能,更支持GSM和WCDMA双卡双待模式,满足更多通讯需求。联想A3000还拥有听筒手持接听、蓝牙耳机接听、大音量扬声器接听三种接听方式的选,人性化地为你考虑到通讯体验中的每一个环节,将细节做到极致,让通讯如

鱼得水。 娱乐,玩乐技高一筹 联想A3000是一部通讯平板,更是一部9G平板。搭载四核CPU带来极速运算能力,内置的9G通讯模块强化了互联功能,无论你是出差车上、公司会议室、路边餐馆,还是在旅行的途中,打开联想A3000就能快速登录各大网站,浏览信息、在线通讯。优化改良的7英寸IPS显示屏,屏幕响应速度更快、可视角度更大、动态画面更出色,加上多核心GPU互联图形处理技术,实现了游戏和视频无卡顿、无延迟,更闪亮的“三屏效果”,不论是畅游在《Real Reading 9》杀手级游戏的精悍PK中,还是沉浸在1080P高清大片的娱乐盛宴里,联想A3000都以最惊艳的画面效果呈现在你眼前。独乐乐不如众乐乐,联想A3000的无线显示功能,无需连线即可将平板里的内容投影到电视等大屏幕上,影音愉悦全家分享。 在续航能力上,联想A3000也做足了功夫。其电池容量达到3000mAh,7小时网络浏览、350小时超长待机,为用户解除了后顾之忧,尽情享受移动互联的乐趣。

更工作,办公如虎添翼 A3000全新升级的四核1.2GHz处理器,能流畅、快速的运行办公软件及处理信息;让你的商务生活easy起来,轻松变身移动办公精英人士。从此办公不再只能窝在空气不流通的办公室,不管你是外出出差,还是海边度假,内置WPS等办公软件,处理文档、表格、图像轻松掌握,无差办公,无差不在。你还能用A3000快速收发信息,为言已补充大股电力,强大的记事App又能让你随时随地记录新想法,每一寸空间都变为你的头脑风暴据点,让你的灵感时时非凡出类,真正令你爱上如此富贵的职场生活。 独乐独乐达人,电话短信全方位沟通?变身娱乐精英,游戏影音全天候?想成为职场先锋,移动办公一手掌握?联想手机平板A3000之芯正在全城蔓延!亮眼的通讯体验,极速的9G网络,强悍的4核内芯;比平板更通讯,比手机更娱乐,比PC更富在;联想A3000售价1899起,让你从此爱上平板电脑。赶紧亲身体验A3000吧!赶快登陆联想官网或漫步联想专卖店,加入这场手机平板的全城热恋吧!

美的“一晚1度电”变频空调

中国第一家通过中国质量认证中心“软件安全评估” 2013年5月,在中国质量认证中心组织的评审过程中,美的空调“一晚1度电”ECO节能系列变频挂机KFR-26GW/BP3DN1Y-KB(1)成为空调行业首个通过国家“软件安全评估”的产品。



(图:美的空调“一晚1度电”变频挂机成为行业首个通过软件安全评估的产品) 软件安全评估标准提升,空调安全认证即将迈入新台阶 作为家用电器中的重要成员,空调的安全性始终备受关注。早在2001年,国家质检总局发布的《强制性产品认证管理规定》中,规定在CCC强制性产品认证制度替代原来的进口商品安全质量许可制度和电工产品安全认证制度,十二年间空调行业始终以此作为标准。

路控制系统的评估。在进行软件评估的过程中,首先要评估电路的功能和可靠性是否符合相关标准要求,然后再确认软件及其运行环境的可靠性。 据中国质量认证中心的技术专家介绍,未来“软件安全”评估项目即将成为目前行业内通用的CCC认证的先决认证标准,从宏观到微观,“软件安全评估”对于空调产品的安全性提出了更高的要求,是行业技术标准升级的一次新的跨越。 “一晚1度电”普通软件安全评估,成就安全认证 对于空调行业来说,以往的标准空调产品以硬件保护为主,随着变频技术的普及,依靠软件进行判定和保护成就了未来的趋势。此次美的空调“一晚1度电”ECO节能系列产品通过软件安全评估,是基于之前CCC强制性产品认证制度的再次提升,这是空调行业的首次,也是未来空调行业强化安全认证的崭新起点。 自上市以来,美的空调“一晚1度电”ECO节能系列产品持续热销行业畅销地位,这是“一晚1度电”得到消费者信赖的直接证明。 美的空调“一晚1度电”ECO节能系列产品此次通过软件安全评估表明,随着电子电路保护的推广,软件保护的广泛使用,进行电子控制认证(含软件认证),能够进一步提高软件的安全性,切实维护消费者的切身利益。